



Слухи о том, что опальный Джон Гальяно решительно настроен вернуть себе свое честное имя, получили на днях официальное подтверждение.

Стало известно о том, что дизайнер подал в парижский суд на компанию Christian Dior. Вчера днем суд Парижа провел первое слушание и одобрил запрос дизайнера.

Гальяно в качестве моральной компенсации надеется отсудить у своего бывшего работодателя 15 млн евро, а также вернуть себе права на бренд John Galliano, который до сих пор принадлежит компании LVMH.

«Пока мы выигрываем по большей части вопросов», – официально заявила адвокат модельера.

А вот представители Дома Dior пока воздерживаются от официальных комментариев.

Напомним, что в начале 2011 года модный Дом Christian Dior официально заявил о приостановлении сотрудничества с господином Гальяно. Причиной увольнения модельера стало его бесконтрольное поведение в одном из баров Парижа. Тогда полиция арестовала Джона Гальяно за «хулиганство» и «антисемитские высказывания».